



**ESTÁS AQUÍ**  
YOU'RE HERE



**Z.E.C. ZEC Calahonda (ES 6170030)**  
Zona de Especial Conservación  
Special Area of Conservation (SAC)

El ZEC Calahonda fue declarado en agosto de 2015 (Decreto 369/2015) para asegurar la conservación de los hábitats y las especies que viven en ellos, en una superficie de 1403,57 Ha. Su singularidad consiste en estar al límite del área de distribución natural del hábitat y que alberga tramos vírgenes donde florece abundante vegetación, en especial la Posidonia oceánica. También son de gran valor la existencia de gorgonias (un tipo de coral) y el hecho de ser un área con presencia de cetáceos.

The Mijas coastline has a seabed of great biodiversity, with European, African, Atlantic and Mediterranean species. The seabed of Calahonda was listed in August 2015 as Special Area of Conservation (SAC ES 6170030 Calahonda, Legislative decree 369/2015) to ensure its conservation; in an area of 1403.57 hectares. It is unique as the limit of the natural range of habitat and home to pristine stretches has abundant vegetation, especially the Oceanic Posidonia. Also of great value is the existence of gorgonians (a type of coral) and the fact that there is an area with the presence of cetaceans.

**FONDOS MARINOS SEABED**

La costa de Mijas contiene un fondo marino que alberga una gran biodiversidad, con especies europeas, africanas, atlánticas y mediterráneas. Los fondos marinos de Calahonda fueron catalogados como Zona de Especial Conservación el 10 de agosto de 2015 (ZEC ES 6170030 Calahonda, Decreto 369/2015) para asegurar la conservación de los hábitats y las especies que viven en ellos, en una superficie de 1403,57 Ha. Su singularidad consiste en estar al límite del área de distribución natural del hábitat y que alberga tramos vírgenes donde florece abundante vegetación, en especial la Posidonia oceánica. También son de gran valor la existencia de gorgonias (un tipo de coral) y el hecho de ser un área con presencia de cetáceos.

The Mijas coastline has a seabed of great biodiversity, with European, African, Atlantic and Mediterranean species. The seabed of Calahonda was listed in August 2015 as Special Area of Conservation (SAC ES 6170030 Calahonda, Legislative decree 369/2015) to ensure its conservation; in an area of 1403.57 hectares. It is unique as the limit of the natural range of habitat and home to pristine stretches has abundant vegetation, especially the Oceanic Posidonia. Also of great value is the existence of gorgonians (a type of coral) and the fact that there is an area with the presence of cetaceans.

**SUGERENCIAS SUGGESTIONS**

Si desea realizar cualquier consulta, queja o sugerencia pueden dirigirse a:  
Departamento de Playas Municipales playas@mijas.es  
If you have any queries, complaints or suggestions please contact:  
Department of Municipal beaches playas@mijas.es

**CARACTERÍSTICAS FEATURES**

Longitud Length: 622m | Anchura Wide: 35m  
Grado de ocupación Occupancy level: Alto High  
Entorno Environment: Urbano Urban  
Tipo de aguas Type of waters: Tranquilas y profundas Calm and deep waters  
Calidad de aguas Quality of bathing waters: Excelente Excellent  
Tipo de arenas Sand: Fino y color claro Fine and white

**SEGURIDAD SECURITY**

BUENAS CONDICIONES DE BAÑO GOOD SWIMMING CONDITIONS  
BAÑO CON PRECAUCIÓN SWIM WITH PRECAUTION  
PROHIBIDO BANEARSE DO NOT SWIM  
PELIGRO DE MEDIDAS CAUTION PRESENCE OF JELLYFISH

**RECOMENDACIONES SOLARES RECOMMENDATION ABOUT THE SUN**

Utilice correctamente los productos de protección solar. Use properly sun screens products.  
Evite la exposición solar excesiva en las horas críticas. Avoid excessive sunbathing especially in the hottest hours of the day.  
Evite que los bebés y niños de corta edad se expongan al sol. Avoid exposing babies and very young children to the sun.

**INFORMACIÓN TURÍSTICA TOURIST INFORMATION**

Punto de información turística Tenencia de la Cala  
Tourist information point in the La Cala Town Hall  
Boulevard de la Cala nº 45 - 29640 Mijas Costa. T. 952 49 32 08. Horario: Lunes a Viernes de 9h a 14h.  
Oficina de información turística Mijas  
Main tourist office in Mijas Village  
Avda. Virgen de la Peña nº 2-A. 29650 Mijas. T. 952 28 90 34. Horario: Lunes a Viernes de 9h a 14h y sábados de 10h a 14h.  
Punto de información turística Torredón de la Cala  
Tourist information point in the Watch Tower in La Cala  
C/ Torredón 29649 Mijas. T. 951 06 37 83. Horario de verano (julio y agosto) de 11h a 14h y de 18h a 22h. Resto del año, de 11h a 15h.

**INFORMACIÓN MEDIOAMBIENTAL ENVIRONMENTAL INFORMATION**  
Área de Medio Ambiente. Tenencia de Alcaldía de Las Lagunas.  
C/ Río Adra, 25. 29651 Mijas Costa. T. 952 593 644. medioambientemijas.es

**PLAYA CON RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS BEACH WITH SEPARATE RECYCLING WASTE COLLECTION**

**SERVICIOS SERVICES**

AGUAS LIMPIAS ANALIZADAS CERTIFIED CLEAN WATER	POLICÍA POLICE	LIMPIEZA DE ARENAS CLEAN SAND	RECOGIDA DE BASURAS WASTE DISPOSAL	ZONA DE BALZAMIENTO MARINING AREA	INFORMACIÓN TURISTICA TOURIST INFORMATION
AYUNTAMIENTO TENENCIA DE ALCALDÍA HALL	BUCEO DIVING	PLAYA CARDIOPROTEGIDA BEACH CARDIOPROTECTED	PRIMEROS AUXILIOS FIRST AIDS	RECOGIDA SELECTIVA DE RESIDUOS SEPARATE WASTE COLLECTION	SERIALIZACIÓN Y RESPETO LEGISLACIÓN LITORAL COAST LEGISLATION AND SIGNS RESPECT
PROHIBIDO ANIMALES DOMÉSTICOS NO PETS	NO ACAMPADA INCONTROLADA NO FREE CAMPING	PROHIBIDO ENVASES DE VIDRIO NO GLASS CONTAINERS	NO DETERGENTES EN LA ARENA NO SOAPS ON THE SAND	PROHIBIDO HACER FUEGO NO FIRE	PROHIBIDO VEHICULOS VEHICLES FORBIDDEN
APARCAMIENTO PARKING	ARRANCAMIENTO PERSONAS DE MOVILIDAD REDUCIDA PEOPLE WITH REDUCED MOBILITY PARKING	PARADA DE AUTOBUS BUS STOP	CALLE NAUTICA BOATS CHANNEL	ZONA NAUTICA BOATS AREA	ZONA DE VARADA DOCKING AREA
ACCESO PEATONAL PEDESTRIAN ACCESS	DUCHAS SHOWER	DUCHAS PERSONAS DE MOVILIDAD REDUCIDA PEOPLE WITH REDUCED MOBILITY SHOWER	SANITARIOS TOILETS	SANITARIOS PERSONAS DE MOVILIDAD REDUCIDA PEOPLE WITH REDUCED MOBILITY TOILETS	ZONA PERSONAS DE MOVILIDAD REDUCIDA PEOPLE WITH REDUCED MOBILITY AREA
FRASELLAS AL AGUA WATER CROSSINGS	LIMPIEZA FOOTPATH	SENDERO LITORAL MIJAS MIJAS COAST PATH	MAGUINARIA BIODIVERSIDAD FITNESS CENTER AND SIGNS	AGUA POTABLE DRINKING WATER	
HAMACAS BEACH HANGINGS	ESPEJETO COOK SPECIALIZED IN SARDINE AND FISH	TORRE DE VIGILANCIA WATCH TOWER	ÁREA INFANTE CHILDREN AREA	MASAJES MASSAGE	CHIRINGUITO - QUIOSCO BEACH BAR - KIOSK

**Emergencias Emergency 112 · Policía Local Police 952 46 08 08 - 952 46 09 09**  
Ayuntamiento town hall 952 48 59 00 · Oficina de Turismo tourist office 952 58 90 34

**CENTROS DE SALUD MEDICAL CENTRES**  
Consultorio La Cala. Avda. Sierra de las Nieves, 4. T. 951 26 73 60 - 951 26 92 33  
Centro de Salud de Las Lagunas. C/ La Unión s/n. T. 951 06 22 47 · Urgencias 24h. 902 50 50 61

**HOSPITAL MÁS PRÓXIMO NEAREST HOSPITAL**  
Hospital Costa del Sol. Autovía A-7Km. 187. 29603 Marbella. T. 951 97 66 69 - 951 97 66 70. info@hcs.es

**TEMPORADA DE BAÑO BATHING SEASON**

Desde el Domingo de Ramos (Semana Santa) hasta el 30 de Septiembre inclusive.  
From Palm Sunday (Easter) to the 30th of September.

**PERIODO DE MÁXIMA AFLUENCIA PEAK PERIODS**  
del 15 de Junio al 15 de Septiembre 15th of June to the 15th of September.

**SERVICIO DE VIGILANCIA PATROL SERVICE**

**Semana Santa y Verano: desde el 1 de Junio al 30 de Septiembre.**  
Easter and Summer: from 1st of June to the 30th of September.  
Horario de 11:00h. a 20:00h. Times 11a.m to 8p.m.

- Núcleo central situado en la Cala (antiguo albergue municipal). Core located in La Cala (old municipal shelter)
- Coordinador / Centro de comunicaciones. Coordinator / Communication Center
- Ambulancia equipada con ATS/DUE. Ambulance equipped with ATS / DUE
- 9 sillas de vigilancia. Nine surveillance chair
- 6 torres de vigilancia (puesto de socorro y dos barcos). Six watchtowers (aid station and two boats)
- 3 puntos de atención a personas con movilidad reducida. 3 points of care for people with reduced mobility.

**SERVICIOS ESPECÍFICOS SPECIFIC SERVICES**

Aparcamientos parking  
Chiringuitos Beach bars (El Bombo, la Familia y Papa O)  
Quioscos Kiosks (Nacho Playa)  
Accesos Acces (Sitio de Calahonda)

**INFORMACIÓN PROGRAMA BANDERA AZUL THE BLUE FLAG INFORMATION**

La Bandera Azul es un galardón a la calidad ambiental de playas y puertos. Ha sido creada y es concedida por la FEE (Fundación para la Educación Ambiental), entidad privada constituida y representada por una Organización No Gubernamental Ambiental en cada uno de los más de 40 Estados participantes. Además de Bandera Azul, la FEE desarrolla otros programas como Llave Verde, certificación destinada a instalaciones turísticas y Ecoescuelas.

Bandera Azul para playas cubre principalmente 4 áreas principales: **Calidad de las aguas de baño, información y educación ambiental, gestión ambiental y seguridad, servicios e instalaciones.**

Los criterios del programa van evolucionando y haciéndose progresivamente más exigentes, de modo que los municipios participantes en el Programa no desalienten en su esfuerzo para resolver aquellos problemas ambientales más relevantes relacionados con la obtención de la Bandera Azul. La concesión de la Bandera Azul se realiza cada año y solo es válida en tanto se cumplan los criterios exigidos. Si estos dejan de cumplirse, los responsables de la playa a nivel local están obligados a arriar la Bandera.

**Vd. Puede cooperar también activamente con el Programa Bandera Azul respetando las instrucciones de seguridad y los códigos de conducta en la playa y su entorno, y cuidando del medio ambiente.**

- Utilice las papeleras y contenedores dispuestos en la playa o puerto y asegúrese de separar, en lo posible, por ejemplo, el vidrio el papel y los plásticos.
- Utilice el transporte público, vaya a pie o utilice la bicicleta propia o alquilada, para ir a la playa o al puerto.
- Respete las instrucciones de seguridad y los códigos de conducta en la playa y/o en su entorno.
- Disfrute de la naturaleza en la playa, en el puerto o en su entorno, pero trátela con respeto.
- Limite el uso del agua y de electricidad durante su estancia; sea consciente de cómo utiliza los recursos naturales.
- Escoja un lugar de vacaciones donde se cuide el medio ambiente y, si es posible, escoja también un hotel donde la gestión de los servicios se realice de forma respetuosa con el mismo.

The presence of a Blue Flag on a beach indicates the desire and willingness of some local communities to comply with certain criteria of legality, accessibility, cleanliness, health and safety, as well as adequate localised information and environmental management.

The main objective of the Blue Flag in the medium term is to achieve sustainable tourism development on the entire coast of the municipality, consistent with the management that a Blue Flag in a municipality implies. The Blue Flag is awarded every year, but only if the required conditions are met. If these are no longer complied with, those responsible for beaches in the Town Hall of any given location are required to remove the flag.

You can also actively cooperate with the Blue Flag Programme by respecting the safety instructions and codes of conduct on the beach and its surroundings, and caring for the environment.

- Use the bins and containers on the beach or port and be sure to separate glass, paper and plastic rubbish, if possible.
- Use public transport, walk or use your own or rented bicycle to go to the beach or port.
- Observe the safety instructions and codes of conduct on the beach and surrounding areas.
- Enjoy nature on the beach, port or surroundings, but always treat it with respect.
- Limit the use of water and electricity during your stay; be aware of how you use the natural resources.
- Choose a holiday destination that cares for the environment and, if possible, also choose a hotel where the management services are conducted in an environmentally friendly manner.

**AYUNTAMIENTO DE MIJAS | PL Virgen de la Peña. 2 - 29650 - Mijas, Málaga · playas@mijas.es · www.mijas.es**  
**FEE INTERNATIONAL BLUE FLAG COORDINATION**  
Scandlagade, 13 · DK-2450 Copenhagen, Denmark · info@feeinternational.org · www.blueflagglobal  
**ADEAC | Gral. Lacy, 3 · portal 1-1ºB · 28045 · Madrid · banderaazul@adeac.es · www.adeac.es**